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ATA DA 2ª (SEGUNDA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 4º (QUARTO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 09 (NOVE) 

DE AGOSTO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE 

E DOIS). 

 

Aos 09 (nove) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às 19h05min horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão, 

pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o correto e o 

justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Alex Diego Gama da Costa, 

Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira da Silva, Segundo 

Secretário. Vereadores presentes: 1) Denilson de Araújo 

Oliveira; 2) Eliselmo Michael Bandeira Picanço; 3) Jair Alves 

de Oliveira; 4) John Miller Oliveira dos Santos; 5) Maria de 

Fátima Rodrigues Nunes; 6) Marinete Macêdo; 7) Raimundo das 

Chagas Almeida; 8) Rover Kemmer Xavier e Silva; 9) Wilson Lopes 

da Silva. Vereadores ausentes: 1) Adson Vicente de Araújo Leão; 

2) Agenor dos Santos Martins; 3) Airton de Souza Amaral. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
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que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura dos expedientes em Mesa: 1 – Solicitação de licença do 

Vereador Adson Leão, para o dia 09 de agosto de 2022; 2 – 

Solicitação de licença do Vereador Airton Souza, para o dia 09 

de agosto de 2022. Não havendo mais expedientes a serem lidos, 

o Senhor Presidente passou para a primeira parte da ordem do 

dia convidando os Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o 

Vereador Wilson Lopes, saudou a todos e lamentando o 

falecimento do amigo de longa data, Marcos Leite, externou 

condolências aos familiares. Destacando sua indignação com a 

empresa que presta serviço para COSANPA, disse que o asfalto 

está sendo destruído e convidou a Comissão de Terras, Obras e 

Patrimõnio para fiscalizar os trabalhos e cobrar que a empresa 

execute um trabalho de qualidade. Pronunciou-se o Vereador 

Manel Esbagaçado, saudou a todos e destacando ter recebido 

denúncias sobre a falta de medicamentos nos postos de saúde do 

Município, disse que foi convidado pela Secretária de Saúde 

para prestação de esclarecimentos sobre os processos 

licitatórios de compra da medicação. Parabenizou a realização 

da licitação mas lamentou a demora e ressaltou que é preciso 

planejamento na pasta da saúde, haja vista que vidas estão em 

jogo. Pronunciou-se o Vereador Jair Paraná, saudou a todos e 

apresentou requerimento solicitando reunião com engenheiro 

responsável pela Empresa Projetar. Destacou que o objetivo do 

requerimento é de trazer esclarecimentos à sociedade, haja 
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vista que a mesma empresa que está construindo o Hospital é a 

que está construindo a Câmara Municipal e aqui os trabalhos 

estão andando. Pronunciou-se o Vereador Eliselmo Picanço, 

saudou a todos e apresentou a Emenda Aditiva nº 01/2022 ao PL 

nº 021/2022. Solicitou o apoio dos colegas para a aprovação da 

Emenda, haja vista que a emenda irá corrigir uma lacuna deixada 

pelo Projeto de Lei. Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, 

saudou a todos e apresentou a Moção de Agradecimentos ao 

Policial Militar Cabo RJunior, montealegrense que reside na 

cidade de Santarém, por ter salvado uma criança, vítima de 

afogamento. Pronunciou-se o Vereador Kemmer Xavier, saudou a 

todos e destacando a fala do Vereador Manel Esbagaçado, disse 

que a equipe da saúde não tem medido esforços para melhorar a 

saúde do Município. Que o Vereador Alex Cupuzinho tem feito um 

discurso de ódio em relação as secretárias de Saúde e de 

Educação e que é preciso procurar as informações corretas sobre 

os acontecidos, para poder fazer as manifestações devidas. 

Destacou que é favorável a emenda proposta pelo vereador 

Eliselmo Picanço e destacou que a Gestão Municipal irá 

apresentar um projeto para definir o mês de Março como data 

base para o reajuste de todos os servidores municipais. 

Destacou que é um absurdo quando se diz que não tem nada no 

Município. Que mantém respeito pelo Vereador Alex Cupuzinho, 

mas que ele tem levado para o lado pessoal quando se refere as 

secretárias em questão. Que o Governo tem feito o melhor para o 

povo e que a oposição ao Governo age de forma responsável, mas 

que o Vereador Alex Cupuzinho depende do Governo e tem usado de 
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palavras de baixo calão contra o Governo e populares. Não 

havendo mais vereadores a se pronunciarem, o Senhor Presidente 

passou para a segunda parte da ordem do dia, colocando as 

matérias em discussão e votação. Colocou-se em discussão e 

votação o requerimento do Vereador Jair Paraná, solicitando 

reunião com engenheiro responsável pela Empresa Projetar. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Continuando, o 

Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Emenda 

Aditiva nº 01/2022, do Vereador Eliselmo Picanço. Com a 

palavra, Vereador Alex Cupuzinho parabenizou o autor da matéria 

e destacou sua importância para os servidores da saúde que são 

contemplados no projeto e que podem contar com seu apoio. A 

Emenda Aditiva foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente encaminhou o PL nº 021/2022, com a Emenda 

Aditiva nº 01/2022, para a Comissão de Constituição e Justiça. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente informou que na segunda-feira 

é feriado da Adesão do Pará e que por esse motivo não haverá 

sessão, voltando aos trabalhos a partir de terça-feira. Não 

havendo mais nada a tratar na presente Sessão, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos, declarando-a 

encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata que após ser 

lida, discutida e aprovada vai por mim Alex Diego Gama da 

Costa, Primeiro Secretário, assinada, bem como pelo Senhor 

Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo 

Secretário, o Vereador Givanildo Pereira da Silva. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 09 (nove) dias 

do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil vinte e dois).  


